



“老赖”导演虚假诉讼 打官司被驳回

本报讯 孙某向钟某租赁升降机、塔吊等,截至2021年1月底,孙某欠钟某租金12.7万元。眼看欠款要不回来,钟某心急如焚,想打官司维权却迟迟没敢行动。原来,钟某在多处案件中未履行生效判决确定的义务,被法院列为失信被执行人。为拿回钱财,钟某想了一个方法:伪造自己欠朋友钱,将这笔债权转移到朋友身上,让其去法院起诉拿回钱财。于是,钟某找到韩某,韩某同意将账户给他使用,一些应收款先打到韩某账户,再转到钟某指定账户。

经商议,2021年3月22日,钟某与韩某签订《债权转让协议书》,约定钟某将其对孙某享有的12.7万元及逾期付款违约金的债权转让给韩某,并将《债权转让通知书》邮寄给孙某。随后,韩某按照和钟某商定的计划,到法院起诉孙某,要求还款并支付违约金。

法院审查后发现疑点重重。韩某称,2019年5月至2020年1月,自己通过现金、微信转账、支付宝代还债务等方式与钟某发生12.32万元的借款关系。由于一部分借款通过微信直接转账,法院调取双方微信聊天记录,发现双方有很多微信转账记录。但是,在起诉中,韩某仅把自己转账给钟某的记录作为证据,选择性地忽略钟某转账给自己的记录。从聊天记录看,韩某多次向钟某借钱,其中一笔5万元左右的借款,双方声称是现金支付,提供的证据仅有银行取款记录,无法证明取出的钱给了谁。另外两笔共5.05万元转账给案外人,韩某称根据钟某要求付款,除了两人陈述外,再无其他证据证明。

《中华人民共和国民法典》第一百四十六条第一款规定,行为人与相对人以虚假的意思表示实施的民事法律行为无效;第

一百五十四条规定,行为人与相对人恶意串通,损害他人合法权益的民事法律行为无效。法官认为,韩某与钟某在不存在真实借贷关系的情况下,虚构债权转让关系,恶意串通意图达到钟某逃避执行的目的,损害了其他债权人的合法权益,依法认定无效。法院依法驳回韩某的诉讼请求,并判决案件受理费、财产保全费均由韩某承担。该案已经以涉嫌构成虚假诉讼移送公安机关进一步侦查。

■通讯员 赵德刚 融媒体记者 张金宇



离婚冷静期不冷静 醉驾闯岳父家被抓

本报讯 妻子不接电话、不回微信,想挽回婚姻的秦某醉驾闯入岳父家找妻子理论,不仅没能与妻子和好,还被民警逮个正着。

1月14日凌晨2时许,盱眙县公安局桂五派出所接报警称,桂五镇藕塘村王某家有人闹事。民警赶到现场了解到,秦某、王某夫妻俩正在离婚冷静期,喝酒喝到凌晨的秦某好像突然醒悟,想和妻子沟通一下,当面

承认自己的错误。可秦某打了十几遍电话、发了多条信息,王某就是不回。酒劲上头的秦某赶到岳父家,要与妻子理论,当叫了多次没人开门后,便破窗而入,与妻子发生争吵并相互撕扯。

民警在现场动之以情,晓之以理,耐心地做双方的思想工作。王某在气愤之余,向民警反映秦某是酒后开车到她家的,处警民警在王某家附近确实找到了秦某的车辆。

人车俱在,秦某不得不交代了酒驾行为。民警取来酒精测试仪对秦某进行吹气检测,结果显示为160mg/100ml,属于醉酒状态。后经抽血送检,秦某驾车时体内酒精含量为186.45mg/100ml,属于醉驾。

得知将面临刑事处罚,秦某悔不当初。

■通讯员 何清国 平慧
融媒体记者 刘权

轻信“客服人员” 男子被骗35万元

本报讯 近日,市民吴先生因轻信所谓“客服人员”的谎言,被骗35万元。

据吴先生介绍,1月10日下午,他接到一个陌生电话,对方自称是“蚂蚁金服”的客服,说他有校园贷未还清,现在信用非常差。对方不仅能够准确说出吴先生的个人信息,还发短信提醒吴先生谨防上当受骗。经过这一系列操作,吴先生放松了警惕。随后,对方将吴先生拉到一个QQ群里,以监管部门的名义告诉吴先生,只要将钱转到官方账号,就可以提升信用。吴先生信以为真,按照对方的指示,通过银行卡转账的方式向对方汇款35万元。汇款结束后,QQ群解散了,吴先生再也没有办法联系这个所谓的“蚂蚁金服”客服,这时他才意识到自己上当受骗了。

警方提醒,广大网民在网络购物时,一定要登录官方网站,接到所谓“客服人员”的电话后,最好与官方网站上留的客服电话进行核实,不要轻易向对方提供银行账户、密码、手机验证码等信息,更不要点击陌生人提供的网页链接。如发现自己上当受骗,请保留证据,第一时间拨打110报警。

■融媒体记者 张金宇
通讯员 康雪茹



中国银行
BANK OF CHINA
江苏省分行
JIANGSU BRANCH

迎新年 大礼包

扫码领礼包, 开心迎新年




¥40 信立减金
¥80 信立减金
¥10 微信立减金

农历壬寅虎年

详见活动页面活动规则

领取时间: 2022年1-2月(限量领完即止)

活动对象: 江苏中行(不含苏州)手机银行客户

注:已参加过“大礼包”系列活动(含翻倍礼包、跨年大礼包)的客户,扫码后将进入已领取“大礼包”的详情页



扫码参加活动 >

2 燃气泄漏的应急措施

关闭燃气总阀, 切断气源



迅速开窗通风换气



不要开关任何电器。各种电器开关、插头与插座的插接都会产生火花



不要使用电话。打电话时,电话机内会产生瞬间高电压,机内的叉簧接点会产生火花



迅速撤离现场,拨打燃气抢修报警电话



应急管理部新闻宣传司 人民视频 联合策划
淮安市住房和城乡建设局
淮安市市政公用事业管理服务中心
特约刊登